
vili 13 m visoko skakalnico, do katere vodi 130 m dolga 
proga. Za to napravo bo treba 200.000 kg umetnega snega. 

Babilonski stolp. Zadnja amerikanska nemška izko
pavanja v Indiji in v Sprednji Aziji mečejo nepričakovano 
luč na začetek naše kulture. Amerikanci so odstranili tisoč 
letni pesek v toliko, da so ugotovili načrte babilonskih 
mest Kisa in Ura. Potrebovali pa bodo še štiri leta, da raz
čistijo velikanska urska svetišča, kjer je molil očak Abra
ham. Našli so tudi dve nadstropji, ostanek svetovnoznane
ga babilonskega stolpa, ki je imel po zatrdilu sv. pisma se
dem nadstropij. Arhitekt Dombart je tudi naredil rekon
strukcijo celotnega stolpa, ki je čudno sličen ameriškemu 
nebotičniku naše dobe. Ženske slike iz Ura kažejo, da ni
so bile babilonske mode preveč oddaljene od sedanjih. Že 
pred 3000 leti so nosile babilonske gospe z volančki okra
šene obleke. V carski palači sumerske, t. j . predbabilon
ske dobe so našli 5000 let stara pšenična zrna. Podobna so 
na las sedanji angleški pšenici. To je dokaz prastare se
lekcije, t. j . umetnosti, izboljšati vrste žita. Sumerskoba
bilonska kultura je vplivala na indijsko in kitajsko. To je 
nedvomno razvidno na temelju lanskih izkopavanj. Mora
mo se tedaj sprijazniti z mislijo o prastari kulturni enoti 
naše zemlje. Stare vezi so se sčasoma pozabile tako teme
ljito, da na nas zdaj učinkujejo kakor presenetljiva zgodo
vinska odkritja. 

Nenavadna najdba v sodnem poslopju. Ob priliki pre
navljanja sodnega poslopja v Veliki Kikindi v Banatu so 
našli delavci v neki greznici že skoraj popolnoma segnito 
človeško glavo. Konjač, ki mu je bilo poverjeno očiščenje 
stranišč in greznic, je prijavil stvar policiji. Policija je po
slala na lice mesta komisijo, ki je ugotovila, da gre za žen
sko glavo, ki je morala ležati v greznici 8 do 10 let. Kljulb 
pridnemu iskanju ostalih delov trupla doslej niso zamogli 
najti. Domneva se, da gre za zločin, ki so ga utegnili izvr
šiti pred 8 do 10 leti zamorci, vojaki francoskih kolonijal
nih čet, ki so bile takrat nastanjene v omenjenem poslo
pju. Uvedena je preiskava. Policija sestavlja spisek vseh 
oseb, ki so svoječasno neznano kam izginile. 

Oče, ki je pustil umreti svoje otroke od gladu. Mrliški 
oglednik v Stettinu je z začudenjem ugotovil, da je umrl 
tamkajšnjemu zidarju Wurerju tekom treh let že tretji 
otrok ter da je bilo truplo vsakega otroka tako shujšaon, 
da ga je bila sama kost in koža. Opozoril je na to pristojno 
Oblast. Zdravniška preiskava je ugotovila, da je pustil zi
dar, ki je tudi svojo ženo cesto surovo pretepal, svoje otro
ke dobesedno usmrtiti od gladu. 

Edinec. Dokazano je, da so otroci edinci mnogo manj 
nadarjeni, kot pa oni, ki izhajajo iz družin, v katerih je 
število otrok veliko. Ne le, da taki otroci pridejo povpreč
no poldrugo leto, oziroma dve leti pozneje v šolo, so tudi 
pri učenju splošno za drugimi. Polovico otrok, katere so 
preiskali, se ne sporazume z drugimi otroci in so taki 
ljubljenčki edinci nepriljubljeni, ker so navadno pomeh
kuženi, se ne znajo prilagoditi drugim otrokom, so svoje
glavni in ne vedo, kedaj morajo popustiti v kaki stvari. 
Nekdo, ki je preiskal 400 takih edincev, je našel, da je če
trtina takih, katerih značaj je pred vsem sebičnost. 

Aretacija drznega roparja. Iz Londona poročajo: Po 
skoraj štiri leta trajajočem preganjanju po vsem svetu je 
bil te dni aretiran v Manili eden od najpredrznejših zločin
cev Zedinjenih držav, neki Hugh d'Autremont. Lopov je iz
vršil leta 1923 v družbi z dvema tovarišema napad na že
lezniški vlak. Roparji so umorili strojevodjo, kurjača in 
nekega zavirača, nakar so pognali v zrak poštni voz, pri 
čemur je neki poštni uslužbenec živ zgorel, ter jo odkurili 
z velikim plenom. Zločin je vzbudil v Ameriki veliko raz
burjenje in pričel se je besen lov za storilci. Več kot sto 
oseb je bilo po krivici aretiranih in ko se je izkazala nji
hova nedolžnost, zopet izpuščenih. 

Drzen roparski napad na banko. V podružnici Agrar
ne in Obrtne banke v Veliki Bitzi na Moravskem je bil iz
vršen te dni roparski napad, ki je zahteval človeško žrtev. 
Okrog pol 11. ure dopoldne se je pojavil pred banko mlad 
fantalin, ki je potegnil roleto. Med tem so udrli trije nje
govi tovariši v banko ter zvezali ravnatelja in blagajnika, 
nakar so oropali blagajno in odnesli 26.000 čeških kron. 
Med tem, ko so vlomilci »delali«, je vstopil v lokal uradnik 
neke tvrdke, ki je hotel vložiti v banko 15.000 kron. Ro
parji so mu denar odvzeli ter mu zapovedali, da mora biti 
miren. Ker je jel uradnik klicati na pomoč, so ga naskočili 
lopovi z noži. Dobil je sedem ubodljajev, med temi enega 
v srce. Kmalu nato je prišla v banko neka kmetica. Lopovi 
so jo postavili v kot ter ji ukazali, da mora biti mirna. Ko 
so svoje delo izvršili, so prisilili slugo, da je telefoniral na 
centralo po avtomobil, s katerim so se nameravali odpelja
ti. Vendar pa so jo odkurili, še predno je prišel avtomobil. 
Vse slovaško orožništvo je alarmirano v svrho izsleditve 
zločincev. 

Umeten sneg. V Berlinu vzbuja splošno pozornost ne
ki angleški kemik, s katerim je sklenila uprava velesejma 
v Berlinu pogodbo za proizvajanje umetnega snega. Berlin 
dobi že v kratkem času umetna smučarska polja, ki bodo 
smučarjem na razpolago tudi v spomladanskem in polet
nem času. Angleški izumitelj je iznašel prašek, katerega 
lastnosti prav nič ne zaostajajo za lastnostmi snega. S tem 
praškom se posujejo tla, namenjena za smuko, in smučar
jem je ob vsakem času dana priložnost, da se zabavajo kot 
pozimi v zasneženi prirodi. Berlinčani že delajo načrte za 
umeten hrib, v neki veliki avtomobilski lopi pa so posta

Zanimivosti. 


